10.
11.

Al

[10 bod.] Rijesite nejednadzbu:
-3 — |2z +1] < 1.

[10 bod.] Kazemo da funkcija f : (a,b) — R u tocki xy € postize
lokalni minimum ako postoji okolina O(zg) broja xy takva da je

f(z)  f(=o) za sve x €

[10 bod.] Koristeéi Hornerovu shemu, izrac¢unajte vrijednost polinoma
flx)=2°+ 22 — 23 + 52> — Tza x = 2.

[10 bod.] Rijesite jednadzbu:
: (2 n 7r) 1
in — ) =-.
S z+3 5
[10 bod.] Odredite domenu funkcije:

f(z) = Vo +4 +logy(22* + 5z — 3).

[5 bod.] Zadane su funkcije f(z) = e**™ i g(x) = 22 — 2 — 2. Odredite
(f o g)(x).

t
[5 bod.] Ispitajte parnost funkcije f(x) = o 4‘— ?%;‘—i— -
2 1
[10 bod.] Invertirajte funkciju f(z) = logs ° +2 :
aj J—
[5 bod.] Realan broj M je ili gornja meda skupa S C R

akoje < M zasvakiz € S.
[10 bod.] Odredite aritmeticki niz (a,) ako je a; +a3 =61 ay-as = —3.
[zracunajte sljedece limese nizova:

2 — 4"

a) [5 bOd.] nll_)l’g() m,

b) [5 bod.] lim (\/n2 1 15— Vn2— 2n>,

n—oo

n3—1 n3+3
5 bod.| L )
o) [5 bod] Jim (57)




10.
11.

B1

[10 bod.] Rijesite nejednadzbu:
|z + 2| — |3z — 1] < 1.

[10 bod.] Kazemo da je funkcija f : D — R monotono rastué¢a na
intervalu (a,b) C __ ako

(16'1,5172 - )&(xl < 372) — f(ZE‘l)_ f(xg)

[10 bod.] Koristeéi Hornerovu shemu, izrac¢unajte vrijednost polinoma
flx)=2°+323 —2? —6x+8zax =2

[10 bod.] Rijesite jednadzbu:

1
cos <2x — E) = —,
6 2

[10 bod.] Odredite domenu funkcije:
f(x) = Vo + 5 +logs(22* — 3z — 2).

[5 bod.] Zadane su funkcije f(z) = 22+ 22 — 4 i g(x) = In(2z + 8).
Odredite (g o f)(x).

t
[5 bod.] Ispitajte parnost funkcije f(x) = o _‘Zii‘r -
. . x+2
[10 bod.] Invertirajte funkciju f(x) = log; PP
x —_—

[5 bod.] Kazemo da je funkcija f : D — R parna ako je f(—x) =

za svakixz € .
[10 bod.] Odredite aritmeticki niz (a,) ako je a; +as = 16 i az - az = 40.

[zracunajte sljedece limese nizova:

5n+1 —3n
a) [5 bOd.] 7}1_}11(;10 W,
b) [5 bod.] lim (\/n2 —5—Vn2+ 4n>,

3.9 n3-3
¢) [5 bod.] lim (” il ) .

n—oo \ N3 — 6



10.
11.

C1

[10 bod.] Rijesite nejednadzbu:
lz+ 3| — |2z — 1] < 1.

[10 bod.] Kazemo da funkcija f : (a,b) — R u tocki xy € postize
lokalni maksimum ako postoji okolina O(zg) broja xy takva da je

f(z)  f(=o) za sve x €

[10 bod.] Koristeéi Hornerovu shemu, izrac¢unajte vrijednost polinoma
flx)=2° -2z + 23 —5a* — Tzax = 2.
[10 bod.] Rijesite jednadzbu:
T
(o _) _
Sin < T+ 6
[10 bod.] Odredite domenu funkcije:

f(z) =V + 6 + logg(22° — 5z — 3).

[5 bod.] Zadane su funkcije f(x) = ¥ 73 i g(x) = 2%+ 4z + 1. Odredite
(f o g)(x).

V3
R

4 2 2 3
[5 bod.] Ispitajte parnost funkcije f(z) = z |tgx |+
T
20 — 1
[10 bod.] Invertirajte funkciju f(x) = logsg x-i— 5
x
[5 bod.] Realan broj m je ili donja meda skupa S C R ako

je  >muzasvakix € S.

[10 bod.] Odredite aritmeticki niz (a,) ako je a; + a3 =21iay-aqs = —3.
Izracunajte sljedece limese nizova:

a) [5 bod.] lim

n—oo 2N — An—3’

b) [5 bod.] lim (\/n2 T 12— /n2 3n>,

n—oo

3 n3+2
¢) [5 bod.] lim (” 3) |

n—oo \ n3 + 4



10.
11.

D1

[10 bod.] Rijesite nejednadzbu:
lz—2]—[3z+ 1| < L

[10 bod.] Kazemo da je funkcija f : D — R monotono padajuca na
intervalu (a,b) C __ ako

(16'1,5172 - )&(xl < 372) — f(ZE‘l)_ f(xg)

[10 bod.] Koristeéi Hornerovu shemu, izrac¢unajte vrijednost polinoma
flx)=2°—-32°+ 2> —6r —8zax =2.

[10 bod.] Rijesite jednadzbu:
Ccos <2:E — E) = ﬁ
3/ 27
[10 bod.] Odredite domenu funkcije:

f(z) = Vx + 3 +logs(22° 4 3z — 2).

[5 bod.] Zadane su funkcije f(z) = z° + 3z + 2 i g(x) = In(3z — 6).
Odredite (g o f)(x).

5 4 3 _ 6
[5 bod.] Ispitajte parnost funkcije f(z) = i *
ctg 2|
T —2
10 bod.] Invertirajte funkcij =1 :
[ od.] Invertirajte funkciju f(z) = logs e

[5 bod.] Kazemo da je funkcija f : D — R neparna ako je f(—z) =
za svakiz € .

[10 bod.] Odredite aritmeticki niz (a,) ako je a; + a5 = —8 i ag-ag = 4.

Izracunajte sljedece limese nizova:

4n — n+3
a) [5 bod.] lim —5,
n—oo Hl 4+ 3N
b) [5 bod.] lim (\/ n?—2—+/n?+ 6n>,

3 A n3-2
c) [5 bod.] lim (n i ) :

n—oo \ n3 — 5



10.
11.

A2

[10 bod.] Rijesite nejednadzbu:
o — 3|+ |22+ 1] > 5.

[10 bod.] Kazemo da je funkcija f : D — R konkavna na intervalu
(a,b) C __ ako je

; <x1 —;x2> B f(z1) + f(22)

5 za Sve I'1,T9 € .

[10 bod.] Koristeéi Hornerovu shemu, izrac¢unajte vrijednost polinoma
flx)=2°—32" + 222 — 5w —dzax = 2.

[10 bod.] Rijesite jednadzbu:

. T 1
sin <3x — 5) =35
[10 bod.] Odredite domenu funkcije:
f(z) = Vo + 3 +logs (32 — 5z — 2).

[5 bod.] Zadane su funkcije f(x) = €** 61 g(x) = 2% + 5x + 3. Odredite
(f o g)().

[5 bod.] Ispitajte parnost funkcije f(z) = " |_Sl2r;§|+ 3
3 1

[10 bod.] Invertirajte funkciju f(z) = log, ’ +3 :
x —_—

[5 bod.] Kazemo da funkcija f : D — R u tocki xy € D postize globalni
na D ako je f(x) < f(xp) za svakiz € __ .

[10 bod.] Odredite aritmeticki niz (a,) ako je as + a4 = 1011 a1 - a3 = 5.

[zracunajte sljedece limese nizova:
3" —6"
5 bod.] lim ————

b) [5 bod.] lim (\/n‘z‘ Y12/t - 5n>,

n—oo

¢) [5 bod.] lim (”42>n42.

n—oo \ n* — 6




10.
11.

B2

[10 bod.] Rijesite nejednadzbu:
|z + 2| + |3z — 1| > 5.

[10 bod.] Kazemo da je funkcija f : D — R strogo monotono rastuéa
na intervalu (a,b) C __ ako

(16'1,5172 - )&(xl < 372) — f(ZE‘l)_ f(xg)

[10 bod.] Koristeéi Hornerovu shemu, izrac¢unajte vrijednost polinoma
fl@)=2°+ 22 — 423 + 22 — 5 za x = 2.

[10 bod.] Rijesite jednadzbu:

(o3) -
COS X — ) = —.
§ 2

[10 bod.] Odredite domenu funkcije:
f(z) = Vo + 5+ logs(32* + 8z — 3).

[5 bod.] Zadane su funkcije f(z) = 2> + 2 — 3 i g(x) = In(2x + 6).
Odredite (g o f)(x).

51 .3
—2
[5 bod.| Ispitajte parnost funkcije f(z) = ik :1:|

CoS
[10 bod.] Invertirajte funkciju f(z) = log, 5:5‘ i 31.
a:' E—
[5 bod.] Kazemo da je funkcija f : D — R ako je f(—x) = f(z)

za svakix € .
[10 bod.] Odredite aritmeticki niz (a,) ako je ag+a4 = —21iay-a3 = —5.

[zracunajte sljedec¢e limese nizova:

4n+1 —_on
2) [5 bod ] lim 5
b) [5 bod.] lim (\/n2 11— /n2 - 6n>,

4 nt+3
c) [5 bod.] lim (n +8) :

n—oo \ n4 + 2



10.
11.

C2

[10 bod.] Rijesite nejednadzbu:
|z + 3|+ 22 — 1| > 1.

[10 bod.] Kazemo da je funkcija f : D — R konveksna na intervalu
(a,b) C __ ako je

; <x1 + x2> B f(z1) + f(22)

za Sve T1,To €

2 2 —

[10 bod.] Koristeéi Hornerovu shemu, izrac¢unajte vrijednost polinoma
flx) =a°+ 32 — 222 + 50 — 4 za o = 2,
[10 bod.] Rijesite jednadzbu:
™ V3
in (3 —) = V2
Sin ( T+ 6 5
[10 bod.] Odredite domenu funkcije:

f(z) = Vo +4 +logy(32* + 5z — 2).

[5 bod.] Zadane su funkcije f(x) = e¥70 i g(x) = 2%+ 3z — 2. Odredite
(f o g)(x).

4 4 2 6
[5 bod.] Ispitajte parnost funkcije f(z) = T _ u :
| sin z|
o .. 3r — 1
[10 bod.] Invertirajte funkciju f(z) = log, 3
x

[5 bod.] Kazemo da funkcija f: D — R u tocki zyp € D postize globalni
na D ako je f(x) > f(xp) za svakiz € ___ .

[10 bod.] Odredite aritmeticki niz (a,) ako je as+ay = 141 a; -az = 21.

[zracunajte sljedece limese nizova:

n 4TL
2) [5 bod.] Tim

n—oo 3N — 611—37

b) [5 bod.] lim (\/ n?—5—+n?+ Sn),

n—oo

¢) [5 bod.] lim (”4 - 5)7144.

n—oo \ nt — 4



10.
11.

D2

[10 bod.] Rijesite nejednadzbu:
|z — 2|+ |3z + 1| > 5.

[10 bod.] Kazemo da je funkcija f: D — R strogo monotono padajuéa
na intervalu (a,b) C __ ako

(16'1,5172 - )&(xl < 372) — f(ZE‘l)_ f(xg)

[10 bod.] Koristeéi Hornerovu shemu, izrac¢unajte vrijednost polinoma
flx)=a2° - 22t + 423 + 20 + 5 za o = 2,
[10 bod.] Rijesite jednadzbu:
™ V3
3 —) V2
CoSs ( T+ 3 5

[10 bod.] Odredite domenu funkcije:
f(z) =V + 6 + logg(32° — 8z — 3).

[5 bod.] Zadane su funkcije f(z) = 2>+ 22 — 3 i g(x) = In(3z + 9).
Odredite (g o f)(x).

[5 bod.] Ispitajte parnost funkcije f(x) = P _c;;3x+ 32
-3
[10 bod.] Invertirajte funkciju f(z) = log, 5:; 1
[5 bod.] Kazemo da je funkcija f : D — R ako je f(—z) =

—f(z) zasvakix € .
[10 bod.] Odredite aritmeticki niz (a,) ako je as +ay =21 ay-a3 = —b.

Izracunajte sljedece limese nizova:

3 43

5 bod.] lim =~

a) [5 bod.] lim —o——r-,
b) [5 bod.] lim (\/n2+7— V/n? —6n>,

n—oo \ n* + 5

4 9 n*+3
¢) [5 bod.] lim (” il ) |



